



**RETIFICAÇÃO AO ANÚNCIO DE ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO
DE CANDIDATURAS N.º 05 / Ação 3.2.1 / 2015 - INVESTIMENTOS NA
EXPLORAÇÃO AGRÍCOLA
(Portaria n.º 230/2014, de 11 de novembro)**

O ponto **7- Critérios de seleção e respetivos fatores, fórmulas, ponderação e critério de desempate** do Anúncio de abertura de período de apresentação de candidaturas n.º 05 / Ação 3.2.1 / 2015 - INVESTIMENTOS NA EXPLORAÇÃO AGRÍCOLA, é retificado nos seguintes termos:

Onde se lê:

«SC - A exploração objeto do investimento dispõe de seguro de colheitas
Atribuída em função do promotor possuir ou não seguro de colheitas no ano anterior ao ano de apresentação de candidaturas»

deve ler-se:

«SC - A exploração objeto do investimento dispõe de seguro de colheitas.
Atribuída em função do promotor possuir, ou não, seguro de colheitas no ano de submissão da candidatura, ou no ano imediatamente anterior.»

A presente retificação, produz efeitos à data da publicitação do Anúncio n.º 05 / Ação 3.2.1 / 2015, em 03/07/2015.

Lisboa, 07 de setembro de 2015

A Gestora do PDR2020

Patrícia Cotrim